# C2040-928<sup>Q&As</sup>

Developing Websites Using IBM Web Content Manager 8.0

## Pass IBM C2040-928 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.pass4itsure.com/c2040-928.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



## https://www.pass4itsure.com/c2040-928.html

2024 Latest pass4itsure C2040-928 PDF and VCE dumps Download

#### **QUESTION 1**

When exporting multiple libraries, in order for the export task to create subdirectories with the name corresponding to each exported library names, a developer must set the following parameter in the export properties:

- A. export.multipledirectory=true
- B. export.singledirectory=false
- C. export.multipledirectories=true
- D. None of the above. This cannot be done.

Correct Answer: B

#### **QUESTION 2**

Which of the following best describes the role of a reject stage:

- A. When an item is rejected, a reject stage can be triggered that executes pre-defined actions. Once the actions have been executed, the item is returned to the first stage of the workflow.
- B. When an item is rejected, a reject stage can be triggered that executes pre-defined actions. Once the actions have been executed, the item is returned to the previous stage of the workflow.
- C. When an item is rejected, a reject stage can be triggered that executes pre-defined actions. Once the actions have been executed, the item is returned to the first stage of the workflow and the content author is notified.
- D. When an item is rejected, a reject stage can be triggered that executes pre-defined actions. Once the actions have been executed, the item is returned to the stage specified in the reject stage.

Correct Answer: A

#### **QUESTION 3**

Which of the following statements is not true about site areas?

- A. Site areas can be used to build the site framework within which content items can be grouped.
- $B.\ The\ relationships\ between\ authoring\ templates\ and\ presentation\ templates\ are\ set\ in\ site\ areas.$
- C. Content items can be saved within multiple site areas and multiple site frameworks.
- D. Site frameworks can contain multiple top-level site areas.

Correct Answer: D

#### **QUESTION 4**



## https://www.pass4itsure.com/c2040-928.html

2024 Latest pass4itsure C2040-928 PDF and VCE dumps Download

Which service contains the properties for specifying whether credential vault slots are used for authentication and whether users can enter their own servers when accessing remote content?

- A. WP ConfigService
- B. WPRegistryService
- C. WP FederatedDocumentsService
- D. WP RemoteAccessService

Correct Answer: C

#### **QUESTION 5**

Which one of the following DocumentTypes is invalid when using the IBM Web Content Manager API?

- A. SiteArea
- B. UserNameComponent
- C. UserSelectionComponent
- D. HTMLComponent

Correct Answer: B

Latest C2040-928 Dumps C204

C2040-928 Study Guide

C2040-928 Braindumps